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COMUNICAT DE PRESĂ 

Caravana StartUP Spirit dedicată promovării culturii antreprenoriale ajunge la Râmnicu Vâlcea! 

Hotel Simfonia, 28-29 iulie 2015 

 

Cât este știință și cât este artă atunci când vine vorba de antreprenorat? Cât este intuiție și cât este cunoaștere? Până 

unde este talent nativ și de unde începe învățarea? Ce primează: gândirea strategică sau rapiditatea reacției? Ce face 

un antreprenor pas cu pas, de la idee, până la eșec sau succes? 

Căutând să raspundă la aceste întrebări și să ofere instrumente pragmatice celor ce doresc să inițieze o afacere sau 

celor ce au deja o afacere, AESA-Agriconsulting Europe SRL împreună cu partenerii săi, Asociația "Societatea 

Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință si Cultură„ și “Asociația Mereu pentru Europa” vă invită să 

participați marți 28 iulie 2015 și miercuri 29 iulie 2015 la o serie de evenimente dedicate culturii antreprenoriale. 

Acestea vor avea loc la Hotel Simfonia din centrul oraşului Râmnicu Vâlcea.  

Pe data de 28 iulie va avea loc, începând cu ora 17.30, o Masă Rotundă ce propune participanților o incursiune în 

cultura antreprenorială autohtonă, precum și în problemele, dar mai ales oportunitățile oferite de mediul de afaceri 

românesc. Invitații speciali ai evenimentului sunt Ionuț Budișteanu și Marius Focșa. Ionuț Budișteanu este un tânăr 

inventator și antreprenor din Râmnicu Vâlcea care pune foarte multa pasiune şi dedicaţie pentru crearea de aplicaţii 

software şi dispozitive electronice ce încearcă îmbunătăţirea vieţii umane. Marius Focșa, antreprenor în serie, business 

angel și CEO al firmei Chronax, are experienţă în consultanţă în business de peste 20 ani. Acesta a activat și în domenii 

precum comerţ, servicii GSM, construcţii, transporturi și real estate. 

Pe data de 29 iulie va avea loc, începând cu ora 10.00 un Atelier de Lucru dedicat planningului strategic de business. 

Sub titlul Antreprenoriatul: Planificarea Creativității și Creativitatea Planificării, atelierul propune participanților o 

abordare pragmatică a antreprenoriatului, încurajând o construcție sănătoasă a afacerii, de la „fundație” către „finisaje”.  

Participarea la ambele evenimente este gratuită.  

Pentru înscrieri, vă rugăm să accesați formularele de înscriere din link-urile de mai jos. 

Formular Masă Rotundă 

Formular Atelier de Lucru 

Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 

Umane 2007 – 2013, Axa prioritară 3 „Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor”, Domeniul major de 

intervenţie 3.1 „Promovarea culturii antreprenoriale”.  

Persoana de contact 

Cristiana Precup 

Infinite Ideas 

office@360marketingideas.com 


